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СТРАТЕГІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЙНИМ РОЗВИТКОМ 

ПІДПРИЄМСТВ ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОГО БІЗНЕСУ 

Посилення конкуренції, цифровізація, зміна споживчих переваг та 

глобалізація вимагають від підприємств не тільки оперативних рішень, але і 

довгострокового стратегічного підходу до управління. У цьому особливу 

актуальність набуває стратегічне управління інноваційним розвитком, що 

дозволяє формувати стійкі конкурентні переваги та забезпечувати ефективне 

функціонування підприємств індустрії гостинності [4]. 

Стратегічне управління інноваційним розвитком є системним процесом 

розробки та реалізації довгострокових цілей підприємства, спрямованих на 

впровадження та використання інновацій. У готельно-ресторанному бізнесі цей 

процес охоплює різні напрями діяльності, включаючи технологічні, 

організаційні, маркетингові та сервісні інновації. Його основне завдання 

полягає у забезпеченні сталого розвитку підприємства за рахунок постійного 

вдосконалення послуг та підвищення їх якості [2]. 

Одним із ключових елементів стратегічного управління є формування 

інноваційної стратегії, яка визначає пріоритетні напрямки розвитку 

підприємства. Така стратегія ґрунтується на аналізі зовнішнього та 

внутрішнього середовища, оцінці конкурентних позицій, а також виявленні 
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потреб цільової аудиторії. У сучасних умовах особливого значення набуває 

використання цифрових технологій, таких як системи онлайн-бронювання, 

автоматизація бізнес-процесів, впровадження CRM-систем та аналітичних 

інструментів. Ці рішення дозволяють підвищити ефективність управління, 

оптимізувати витрати та покращити взаємодію з клієнтами [3]. 

Не менш важливим аспектом є управління людськими ресурсами у 

контексті інноваційного розвитку. Персонал виступає носієм знань та ідей, 

тому його навчання, мотивація та залучення до інноваційних процесів є 

ключовими факторами успіху. Підприємства, які орієнтовані на інновації, 

створюють умови для професійного зростання співробітників, впроваджують 

системи безперервного навчання і заохочують ініціативність [1]. 

Також слід відмітити особливе зазначення маркетингових інновацій у 

стратегічному управлінні. У разі високої конкуренції підприємства активно 

використовують цифровий маркетинг, соціальні мережі, персоналізовані 

пропозиції та програми лояльності. Формування сильного бренду та створення 

унікального клієнтського досвіду стають важливими елементами стратегії, 

спрямованої на залучення та утримання клієнтів. 

Крім того, стратегічне управління інноваційним розвитком передбачає 

гнучкість та здатність підприємства швидко реагувати на зміни довкілля. Це 

особливо актуально в умовах нестабільності, коли підприємства мають 

адаптуватися до нових викликів, включаючи економічні кризи та зміни у 

туристичних потоках. У таких умовах важливим стає розвиток партнерських 

зв'язків, участь у міжнародних проектах та впровадження найкращих світових 

практик [5]. 

Таким чином, стратегічне управління інноваційним розвитком є 

ключовим фактором успішного функціонування підприємств готельно-

ресторанного бізнесу. Воно забезпечує системний підхід до впровадження 

інновацій, сприяє підвищенню якості послуг та формуванню стійких 

конкурентних переваг. У сучасних умовах підприємства, які орієнтовані на 

інновації та стратегічний розвиток, мають більше можливостей для адаптації до 
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змін та досягнення довгострокового успіху. Ефективне управління інноваціями 

дозволяє як підвищити економічні показники, так і зміцнити позиції 

підприємства на ринку гостинності. 
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ОРГАНІЗАЦІЙНІ ІННОВАЦІЇ ЯК ІНСТРУМЕНТ АДАПТАЦІЇ 

ЗАКЛАДІВ ГОСТИННОСТІ ДО КРИЗОВИХ УМОВ 

Згідно з керівництвом Осло (третя редакція), організаційні інновації 

визначаються як впровадження нових методів організації роботи, управління 

бізнес-процесами, розподілу ресурсів або зовнішніх комунікацій. На відміну від 


